

预防艾滋病,从我先做起

威海海洋职业学院开展“防艾”宣传周活动

本报12月1日讯(孙明彩) 12月1日是第28个“世界艾滋病日”。为响应国家号召,加强当代大学生的责任感,提高防护意识,降低艾滋病的传染机率,威海海洋职业学院自11月25日起,进行为期一周的“防艾”宣传活动。

威海海洋职业学院自11月25日起,进行为期一周的“防艾”宣传活动。师生邀请市疾病预防控制中心工作人员对本次“防艾”活动进行了宣讲。宣讲人员就艾滋病基本知识、艾滋病及性病流行概况、艾滋病防治有关政策三个方面的内容向同学们进行了详细讲解。

以校园文化活动为载体,广泛开展“防艾”知识宣传。志愿者们通过展板展示、海报宣传、发放宣传手册、佩戴红丝带以及微信、微博、QQ等多种宣传途径,向同学们介绍艾滋病的有关常识;使同学认识艾滋病的有关常识;使同学认识艾滋病并从根本上杜绝艾滋病。

通过观看以《最爱》等反映艾滋病的系列影片,以更生动



市疾病预防控制中心工作人员为学生佩戴红丝带。

直观的画面向同学们展示了艾滋病患者的生活实录,并组织学生参与讨论,写读后感,引导同学们以正确的心态看待艾滋病患者。

这次活动,丰富了学生们的艾滋病知识,增强了他们的防范意识,而且让他们看到了艾滋病患者生活的不易。活动过后,同学们纷纷表示,他们要

用实际行动践行“行动起来,向‘零’艾滋迈进”的主题,为“防艾”事业发挥自己的一份力量,为建设文明健康的校园环境添砖加瓦。

蜊江中学为学生定制个性化发展方案

本报12月1日讯(姜燕) 11月25日,蜊江中学初四全体教师召开了一次期中考试班导会。本次班导会的成功召开,为每一位学生量身定制了个性化发展方案。

11月25日,蜊江中学初四全体教师召开了一次期中考试班导会,校领导首先简要总结了一下前期工作,并指导下阶段的工作,强调了初四学

生面临升学压力,在校学习时间紧张、任务重,为让每个孩子都能在有限的时间里得到最优化发展,要努力打造每一节高效课堂。同时要继续规范办学行为,注意作业的布置,强调学生的安全意识等,尤其点到即将进行网上阅卷的诸多好处。

李主任分析了本次期中考试各班之间的差距,包括优秀

率、平均分、及格率等,分析形成差距的原因。其中特别强调了促进课堂教学公平最关键的是要关注学生差异,实施“以学定教”。既要平等地对待每一个学生,让他们享受平等的教育,又要承认个体差异,为每一个学生提供最有针对性的、最适合的教育,使其个性潜能得到充分发展。

最后李主任提出“实干就

是能力,务实就是方法,团结就是智慧”的口号。各班级共同体在班主任老师的主持下围坐一圈,针对每一位学生的学习状况、优劣势学科、发展潜力、性格特点、帮扶措施等进行全面深入的交流。最后,李主任深入到各班级共同体中,结合各班级的实际情况从宏观层面为班级发展提出了建设性的指导意见。

交通宣传日,给学生敲警钟

本报12月1日讯(文夏云霞 吴春平) 12月2日,是我国第四个“全国交通安全日”,荣成市第三十七中学联合荣成市交警三中队,结合学校实际,开展了交通安全宣传教育。

为迎接第四个“全国交通安全日”的到来,荣成第三十七中学联合荣成市交警三中队,在校组织学生观看了交通安全教育宣传展板,了解道路交通的法律法规和一些触目惊心的交通事故现场,这些画面给每一位同学投敲响了警钟:不遵守交通规则

的代价是惨重的。

通过班队会形式组织了交通安全主题班会。宣传交通信号的涵义,使学生了解交通信号灯、交通标志、交通标线和交通警察的指挥,进而敬畏法律,守法出行。

荣成市第三十七中学历来重视安全工作。每天放学时各村队都要排好整齐的队伍才可离校,每日有值班领导和教师组织学生过马路。同时,定时与边防派出所、交警三中队联系,开展校园周边道路交通安全隐患排查整治行动等等,学校一直把保障学生安全放在学校工作的重要地位。



小记者作文

难忘的烟墩角一行

21日,小记者团组织我们去成山镇,那里有沈秀芹烈士纪念馆,还有美丽的大天鹅。一路上小伙伴们都很兴奋,想象着与大天鹅在一起的情景,感觉美极了!

很快就到达了目的地。首先我们参观的是沈秀芹纪念馆,听导游介绍沈秀芹是一名优秀的共产党员,当发生火灾时,她一时间冲到现场去救人、抢救物资,却失去了仅有29岁的年轻的生命,让我非常感动!

紧接着我们来到了美丽的天鹅湖畔,看到了成群结队的大天鹅。她们像高傲的公主一般,身穿白色的外衣,在海边栖息。有的独自站立,冷漠注视;有的懒懒的卧躺,不搭理人;有的奔跑,一刻闲不住;有的飞翔,洒脱自在;还有的很顽皮,你追我赶,相互嬉戏……真的

是千姿百态,场面好壮观!我和小伙伴想和天鹅一起开心,于是把食物递上去,那只大天鹅竟然看也不看,呵呵——好有个性啊!我又赶快转移目标,递给另外一只,嘻嘻——竟然吸引了许多天鹅来争抢,而且还有两只争斗呢,可惜最终被第三只天鹅“捷足先登”了,太有趣了!我赶紧拿出相机拍下这精彩的一瞬间。

妈妈说冬天来临,飞雪漫舞,一只只天鹅婷婷玉立在湖中,与茫茫雪景互映一定是一幅浪漫的画卷。想到此景,我的脑海里马上就呈现出这样的画面了,如果我能参与其中该有多好呢!我真喜欢这样的旅游活动,能亲眼看到,亲身体会到。我喜欢天鹅湖,小伙伴们你们也来玩吧!

府新小学 肖淙聪

我心中的未来城

2035年我已经是一著名的科学家了,我乘坐着自己发明的智能飞机,回到了我的故乡。

哇!20年的变化好大啊,不再是记忆里的家乡的模样的,已经变成了一座超级都市。所有的建筑物都变成了南瓜,水蜜桃,蘑菇,洋葱,玉米棒,苹果……这些巨型水果高耸在我的面前,让我感慨摩天大楼居然被建成千奇百怪,足以乱真的植物造型。

螺旋状的悬浮公路在各个植物大厦中间穿梭盘旋,藻绿色的平坦路面上,数不清的昆虫仿生车辆正在极速行驶。

于是我急切的回到家里,看到了久别的爸爸妈妈,更意外的是家里居然有机器人在为他们打扫房间。不用过多的担心父母的劳累。我一进门这个机器人就把我身上的尘土和鞋子清理的干干净净。并且可以把收集来的各种垃圾转换成能量,来维持机器人自身的动力。

科技如此的发达,更期待下一个20年的变化。
蜊江小学 龙冠霖

青少年绿化基地 开展环保活动

本报12月1日讯(王钰林) 11月25日,团省委以及省林业厅领导来市青少年绿化基地检查指导工作。该基地突出“关爱海岸线”品牌,开展了系列绿色环保示范教育活动。

11月25日,团省委农村部副部长王晓明、省林业厅造林绿化处马晋一行来市青少年绿化基地检查指导工作,团市委书记姜丰陪同检查活动。市青少年绿化基地(成山林场),2012年命名的省级青少年绿化基地,该基地突出“关爱海岸线”品牌,将成山林场万亩防护林与沈秀芹烈士纪念馆、大天鹅保护行动相结合,开展了系列绿色环保示范教育活动。团省委、省林业厅领导对荣成市青少年绿化基地开展的各项活动表示肯定。

近年来,共青团荣成市委以“青春绿色行动,共建美丽荣成”为主题,统筹整合各类社会资源,扎实推进青少年绿化基地建设,取得了明显成效,为我市生态环境建设做出了积极贡献。

整顿工作作风 促教育形象转变

本报12月1日讯(毕永君 董光明) 11月24日上午,荣成37中学区在会议室召开了工作作风集中整治动员大会。

11月24日上午,荣成37中学区在会议室召开了工作作风集中整治动员大会。李晓刚校长宣读了荣成市教育局关于“教育系统作风集中整治活动”的通知,详细解读了“荣成37中教育作风集中整治实施方案”。对整顿目标要求、整顿内容、活动步骤和安排以及活动要求进行明确部署。

最后,市教育局第一督导组刘志刚局长对本次活动作出具体要求。本次作风集中整治,主要针对领导干部队伍、教职工队伍以及学校管理的现状查找问题,查找风险点。要站在讲政治、讲大局的高度,认真查找问题,以问题解决促进作风转变,以作风转变促进教育形象的转变。

速读

日前,宁津边防派出所辖区某公司会计张某在值班期间,接到领导QQ消息,让其给他汇款7万元。张某想到民警宣讲的防诈骗信息,果断给经理打了一个电话,识破骗局。

近日,为强化渔船民宣传教育效果,提高渔船民的法治意识,宁津边防派出所依托支队支持,创新安装渔船民教育机,进一步丰富渔船民教育形式。

11月4日,宁津边防派出所组织民警深入辖区市场、商圈等人员密集场所开展防盗宣传活

动。为检验队伍快速反应能力,提高处置近海突发事件水平,近日,荣成大队宁津边防派出所联合镇政府、海监部门联合开展了一次海上救援模拟演练。

寒冬来袭,为确保师生就餐不受影响,11月25日,荣成第三十七中学区为餐厅师生就餐的椅子配备了防寒垫子。
苑涛 王丽莎